

## ZAJEDNIŠTVO CRKVE

Bog ima mjesto na zemlji u kojem stanuje. Prva nastamba Božja, koja se spominje u Bibliji bio je Šator sastanka, kasnije Hram u Jeruzalemu. Danas je nastamba Božja zajedništvo otkupljenih, Novozavjetno poznata kao Crkva.

Za kršćanina ne ovisnost znači sigurna smrt. Izolacija iz zajedništva oduzima život. Ovo je razlog zašto nitko ne može sresti Boga u osami kao što ga susreće u zajedništvu otkupljenih.

Kršćani se ne mogu pridružiti Crkvi, jer su oni već dio Crkve. Crkvi se može priključiti nevjernik kada ga Bog učini vjernikom. Kršćani se mogu i moraju pridružiti jedni drugima. Ali kršćanin može ne dopustiti da njegova ili njezina duhovna krv da kola Crkvom. Ud čija krv ne može cirkulirati unutra i van umire.

U proučavanju Pisma određene istine nam se ne mogu otkriti individualno. Po Božjoj promisli i odluci otkrivaju se samo na zboru, odnosno, u zajedništvu Crkve. U zajedništvu Crkve otpušta se posebna milost koja se ne može pronaći nigdje drugdje.

*... kada braća žive zajedno ... ondje Gospod zapovijeda svoj blagoslov ... Ps 133  
Tvoje ću ime (Oče) objavljivati u zajedništvu svoje braće, zajedno ćemo ti pjevati hvale. Heb 2:12*

Kako se Crkva okuplja? Ona se okuplja u Ime Gospodina Isusa. To znači da se okuplja podlažući se Njegovom autoritetu i svi se zajedno koncentriraju samo na Njega, Njegovog Duha i Njegovu Riječ. Bog u zajedništvu Crkve izabire sluge kroz koje šalje svoju Riječ, ali ako se Crkva okuplja radi nekog propovjednika, onda se nije okupila u Ime Gospodina Isusa. Svaki vjernik treba participirati u zajedništvu Crkve dolazeći se susresti s Gospodinom Isusom, zajedno sa svojom familijom u Kristu. Ako otkupljeni ovako namjeste srca, Gospodin će sigurno izliti milost koju čuva samo za skup Crkve.

Da bi Crkva bila jaka ona mora, u zdravoj mjeri, održavati sva okupljanja Crkve zabilježena u Bibliji, odnosno, sve prakse zbog kojih se Crkva na zemlji okuplja:

- Sastanci propovijedanja Evanđelja (evangelizacija)
- Molitveni sastanci
- Lomljenje kruha
- Očitovanje duhovnih darova
- Štovanje i propovijedanje Riječi

Crkva mora stavljati u život sve ove prakse kako bi bila jaka. Ne sudjelovati u ovim zajedništvima Crkve, znači sebe udaljiti od Boga koji na zemlji uspostavlja svoj tron u štovanju svog naroda (Ps 22:3).

Ako je srce vjernika ispravno on/a će uvijek biti živi kamen koji, bez obzira na svoje i tuđe slabosti, uvijek doprinosi zajedništvu. Oni koji vlastitu ideju o zajedništvu, stave ispred praktičnog zajedništva, postaju protivnici svakog zajedništva, stalno režeći psi.

*Čuvajte se pasa, čuvajte se petljanaca, čuvajte se krivoobrezanih! Jer pravo obrenazi smo mi koji uz poticaj Duha Božjega vršimo bogoslužje i koji se ponosimo Kristom Isusom, a ne stavljamo svoga pouzdanja u tijelo. Fil 3:2,3*

Milost Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Svetog Duha neka je sa svima koji ljube Gospodina Isusa.